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2.  Kürze diese Brüche so weit du kannst.:

Was verbindet Lösungen 

gleichwertige Brüche?
Erweitern: Vervielfachst du den Zähler und Nenner eines Bruches mit der gleichen 

Zahl, entsteht ein zu diesem Bruch erweiterter Bruch.

Kürzen: Kannst du den Zähler und Nenner eines Bruches durch die gleiche Zahl 
teilen, entsteht zu diesem Bruch ein gekürzter Bruch.

Kürzen ist der umgekehrte Vorgang des Erweiterns.

Brüche, die durch Erweitern oder Kürzen entstehen, sind gleichwertig.

1. Erweitere diese Brüche um dem Faktor in der ersten Zeile:
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2.  Kürze diese Brüche so weit du kannst.:  Lösungsbeispiele

Was verbindet Lösungen 

gleichwertige Brüche?
Erweitern: Vervielfachst du den Zähler und Nenner eines Bruches mit der gleichen 

Zahl, entsteht ein zu diesem Bruch erweiterter Bruch.

Kürzen: Kannst du den Zähler und Nenner eines Bruches durch die gleiche Zahl 
teilen, entsteht zu diesem Bruch ein gekürzter Bruch.

Kürzen ist der umgekehrte Vorgang des Erweiterns.

Brüche, die durch Erweitern oder Kürzen entstehen, sind gleichwertig.

1. Erweitere diese Brüche um dem Faktor in der ersten Zeile:
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